
Učitel 
 
Indie má přes jednu miliardu obyvatel, přesně 1 095 351 995. Jen Čína má více obyvatel 
než Indie. Pro Evropany jsou lidé žijící v Indii Indové, ale ve skutečnosti žádná taková 
národnost neexistuje. V Indii žijí Hindové, těch je více jak čtvrtina, další jsou Bihárci, 
Bengálci, Telugové, Maráthové. Každé skupiny je zhruba desetina na celkovém počtu 
obyvatel. Převážná většina obyvatel je věřící. Hlavním náboženstvím je hinduismus 
s 80%, potom islám s 11% a nakonec křesťanství se 3%. Ročně na každých 100 
zemřelých obyvatel se 144 narodí. Jen čtvrtina obyvatel žije ve městech a jenom 
polovina je gramotná. V Indii nalezneme dvě skupiny obyvatel, které se od sebe odlišují.  
Lidé drávidských kmenů, které žijí spíše na jihu země, jsou malého vzrůstu, tmavší pleti, 
mají tmavé oči i vlasy. Naopak Árjské obyvatelstvo tvoří lidé, kteří přišli do Indie kolem 
roku 1500 př. n. l. ze střední Asie, jsou vysocí s plavými vlasy a světlýma očima.   
 
 
Žáci 
 

1) Indie je …………………….. nejlidnatější zemí světa. 
2) Nejpočetnější národností v Indii jsou ………………. 
3) 80 % obyvatel vyznává ……………………………… 
4) Přirozený přírůstek v Indii činí ……………………%. 
5) Drávidové jsou ………………………. vzrůstu a mají …………… vlasy. 
6) Kolem roku 1500 př. n. l. přišli do Indie ………………. 

 


